

Сочинение на тему:

«Нет в России семьи, где бы не был памятен свой герой»

Война – страшное слово. Нет ни одной семьи, которую она не коснулась. И нашу семью война не обошла стороной. Про войну сложено много песен и стихов. К счастью мы не застали войны. Но наши прабабушки, прадедушки, бабушки и дедушки пережили весь ужас Великой Отечественной войны.

Я хочу рассказать вам про своего прадеда ***Краева Ивана Николаевича***.

Он родился **19 декабря 1923 года** в Свечинском районе Кировской области в семье служащих. Окончил семь классов школы. Работал электрослесарем. Призван в армию в августе 1941 года в Мурманске.



Служил в 10-й (52-й) дивизии 28-м (58-м) полку в отдельном батальоне в звании рядового. Воевал под Мурманском. Принимал участие в боях на реке Западная Лица. В октябре 1941 года получил ранение на высоте 314,9. Пять месяцев лечился в госпитале. Признан инвалидом 2-й группы. Демобилизован в марте 1942 года.

Я был в учебке под Кильдинстроем. Нас готовили на сержантов. Но в сентябре 1942 года подняли по тревоге и отправили на фронт. 26 ноября дали приказ взять высоту, на которой укрепились немцы. Много было

раненых, убитых. Пришлось отступить. Потом мы несколько раз под обстрелом ночью ходили выносить раненых. Один солдат лежал на виду у немцев и кричал: «Помогите!». Я пополз к нему. В этот момент меня ранило разрывной пулей в плечо. Мы оба спаслись, но попали в разные госпитали.(Воспоминания о военном времени)

После войны мой прадед работал экономистом в торговле.
В 1981 году вышел на пенсию. Умер 13 февраля 2011 года.

С моей прабабушкой воспитали сына Михаила (мой дедушка) и дочь Галину (сестра дедушки).

Награды:

Награжден орденами Славы III степени, Отечественной войны I степени; медалями Жукова, «За оборону Советского Заполярья», «За победу над Германией».

Я горжусь своим прадедом!

(Чиж Д.П.)